

陆冲、飞盘、桨板……潮流运动为什么这么火?

新华社重庆8月8日电(记者谷训)你最近有没有看到广场上常有人玩一种扭来扭去的滑板?有没有听到别人约“飞盘局”?有没有突然发现城市的河道里多了五颜六色的“小船”?陆冲、飞盘、桨板,冲浪……8月8日是我国第14个“全民健身日”,近年来这些潮流运动“热度”攀升,圈粉无数。

在北京一个陆冲爱好者微信群里,常常有人清晨6点就到朝来森林公园的碗池打卡晨练,练完再去上班。北京星期五陆冲俱乐部的主理人泽瑞瑞告诉记者,她感觉陆冲是今年3月雪季结束后“火”起来的。陆冲全名“陆地冲浪板”,顾名思义,这是一种在陆地上辅助练习冲浪动作的滑板,如今被“雪友”们当作了非雪季单板滑雪的“平替”。陆冲还被网友戏称为“中年人的扭扭乐”。泽瑞瑞说,陆冲简单易学,今年该俱乐部人数同比增长70%,营业收入增长40%。

北京体育大学体育休闲与旅游学院教师吴阳从事飞盘教学和科研已有4年,他观察到,飞盘“火”起来大概是从去年底开始的。吴阳说,今年以来,不少已经毕业的学生找他飞盘教学的教案,或咨询飞盘教练培训,可见社会上对飞盘教练的需求增加了。

而北京昆玉河因玩桨板的人多而“堵船”的现象也在网上流传。桨板“新手”言薇认为,桨板推广快与它技术“门槛”较低有关,入门容易而进阶又有足够大的

空间,这样就能“黏”住一大批爱好者。

当前,帆船运动也十分火热,在国内不少滨水城市的水域中,帆板、帆船、风筝板等玩家的身影成为一道风景。近年来,帆船运动的推广已经突破了人们对其地域限制的刻板印象。中国帆船帆板运动协会媒体部部长韩晶婷介绍说,目前全国已有近50座滨水城市开展了帆船运动,不仅有秦皇岛、青岛、宁波、海口等沿海城市,还有北京、武汉、苏州、九江等内陆城市,甚至云南玉溪抚仙湖这样的高原湖泊也成为帆船运动基地。北京航海中心是一家帆船营地教育机构,其品牌部经理王艺潭说,不少北京会员会在星期五晚上携家带口来到秦皇岛,在帆船基地度过一个周末,甚至有“发烧友”为了方便常年玩帆船而在基地附近买房。“他们把帆船运动变成了一种生活方式。”王艺潭说。

无独有偶,兼职做冲浪教练的上班族李谦其说到冲浪运动时,也认为让爱好者们欲罢不能的不只是站在浪尖的那一刻刺激,更多的是一种挑战自我的态度和自由洒脱的生活。防疫要求不放松的背景下,这些户外运动带着各自不同的魅力,切中了大众不断升级的消费需求。

潮流运动“火”得突然吗?在资深体育产业投资人、黑蝶控股集团董事长孟凡的眼中,这一切都有深刻



资料图。

的根源。孟凡认为,首先,这些运动都很“酷”,展示性强,在网络时代,它们有“红”的先天条件;其次,近年来,这些运动的发展与娱乐消费相互促进,综艺节目主动寻找冲浪、滑板等体育话题,吸引更多人认识并尝试这些运动;再次,潮流运动充满热情、竞争、正能量的进取型文化特征,与人们应有的积极状态恰好吻合。



张之臻(左)和瓦瓦索里在赛后合影。

中国男网选手斩获挑战赛双冠

新华社北京8月8日电 北京时间8日凌晨,中国网球选手张之臻和商竣程分别斩获男子职业网球选手协会(ATP)挑战赛意大利科尔德农斯站和美国列克星敦站冠军。

今年第三次打进挑战赛决赛的张之臻苦战三盘后,以2:6、7:6(5)、6:3逆转意大利本土球员瓦瓦索里,拿到个人本赛季首个挑战赛冠军,也是职业生涯第三个挑战赛冠军。

“今天第一盘打完了场雨,让我有足够的时间去想想怎么回事,也包括直接发消息问教练自己打得有什么问题,所以第二盘和第三盘有了及时的调整。”张之臻说。

17岁的商竣程在列克星敦站决赛以两个6:4击败赛会2号种子、厄瓜多尔球员戈麦斯,首次捧起挑战赛冠军。“这场决赛其实并不简单,因为对手刚赢下一个冠军,他这一站的信心比较足。虽然今天的比分看着比较轻松,实际是很艰苦的一仗。”

“我做了很多的准备,尤其是第一场比赛后,腹肌拉伤的情况下,最后咬牙坚持下来。这场比赛特别艰难,因为两个人的体能基本上都耗尽了。我觉得今天发挥得比较好的地方就是非常冷静,在体能下降的情况下还能集中注意力,比之前更知道自己要做什么。”商竣程说。



海龍閣

2019年2月,海龙阁食品有限公司被广东省
经济学家企业家联谊会、广东企业家协会授予 **广东省优秀企业**

2022年4月,广东海龙阁饼业有限公司被茂名市农业农村局授予 **茂名市重点农业龙头企业**

2021年10月,茂名市人民政府批准并公布
第六批市级非物质文化遗产代表性项目名录。 **海龙阁月饼制作技艺入选 茂名市非物质文化遗产**



海龙阁月饼形象代言人:
张之臻 先生

海龙阁月饼

海龙阁月饼 邮政EMS国内免费寄

(辽宁、山东、内蒙古、甘肃、青海、宁夏、吉林、黑龙江、西藏、新疆等省、自治区及港澳台地区除外)

— 土猪肉伍仁金腿馅 · 自厂产花生油 —

销售热线: 0668—2963853